

平成 30 年 6 月 12 日

株 主 各 位

会 社 名 株 式 会 社 ニ ッ ピ
代 表 者 名 代表取締役社長 伊藤 隆男
コ ー ド 番 号 (JASDAQ・コード 7932)
問 合 せ 先 取締役総務部長 大浦 顕逸
問 合 せ 先 電 話 番 号 0 3 - 3 8 8 8 - 6 6 5 1

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第 171 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤記がございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第 171 回定時株主総会招集ご通知」9 ページ

3. 会社役員に関する事項 (1) 取締役および監査役の氏名等

2. 訂正内容 (訂正箇所に下線__を付しております。)

【訂正前】

地 位	氏 名	担当および重要な兼職の状況
取 締 役	村 上 勝 彦	東京経済大学 <u>名所</u> 教授 公益財団法人大倉文化財団理事長

【訂正後】

地 位	氏 名	担当および重要な兼職の状況
取 締 役	村 上 勝 彦	東京経済大学 <u>名譽</u> 教授 公益財団法人大倉文化財団理事長

以 上